

登封播报 | 城事

登封启动第九个文化遗产日暨“百城万场”广场文化活动 让文化遗产“活”起来

6月14日上午,伴随着悠扬舒缓的音乐响起,由登封市文化广电新闻出版局主办,登封市文化馆、登封市非物质文化遗产保护中心承办,主题为“让文化遗产‘活’起来”的第九个文化遗产日暨“百城万场”广场文化活动在迎仙广场启动。

“妈妈,快看,那些花真漂亮呀!”一个5岁的小女孩拉着妈妈的手,蹲在一盆盆绢花面前看看这个摸摸那个。富贵的牡丹、火热的玫瑰,还有百合、白玉兰、荷花、马蹄莲……绢花的传承人胡凤表示,这些珍贵的文化是老祖宗一代代传下来的。现场的刺绣、剪纸、

高山宝剑、高山木雕等展演,更是吸引人的眼球。

据悉,近年来,登封市已申报成功国家级非遗项目1项(少林功夫),正在申报有3项(中岳庙会、登封闹阁、登封窑),申报成功省级非遗项目10项,郑州市级33项,登封市市级非遗项目已达到105项。

本次登封市入选郑州市第四批市级非物质文化遗产有“竹林寺传说、高山芝麻饼制作技艺、登封健身药枕”等12项。

在“文化遗产日”期间,主办方将全天候展演由文化志愿者自编自演的音乐、舞蹈、小品等优秀节目。
登封播报 刘弋楚

登封市直二幼“家长进课堂”

近日,10余位家长带领孩子走进课堂,参加由登封市直二幼开展的“家长进课堂”主题活动。小三班程启航的妈妈是一名护士,她结合自身的专业知识,给孩子们讲解了洗手的方法和手、足、口病的预防及孩子为什么要打预防针;中一班石梁玉的爸爸是一名警察,他根据幼儿的年龄特点给孩子们讲解了一些自我保护的方法;中四班刘子赫的爸爸是一位高中物理教师,他给孩子们带来了有趣的科学实验——摩擦起电,均深深吸引着孩子们,激发了孩子们探索科学的兴趣,既增长了知识又学到了技能。
登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

羊年大年初一 《天将雄师》 登封武校生将 “拳打脚踢”

登封鹅坡武院赴甘肃参拍电影

6月16日下午,登封市少林鹅坡武术专修院百名师生在该院常务副院长常福晓的带领下,起程前往甘肃参拍电影。

据悉,电影《天将雄师》是由香港导演李仁港执导、成龙监制并领衔主演、重量级好莱坞演员加盟的“航母级巨制”。目前,已有亚洲多

国确定于中国农历羊年的大年初一同步公映。少林鹅坡武院影视表演实力雄厚,先后参加过《少林俗家弟子》《新少林寺》等众多影视剧的拍摄工作,受到海内外观众的高度赞誉和众多影视公司的充分肯定。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范彦省

险



6月14日,登封市少室路小学门口,一位年轻的妈妈正骑着电动车自南向北行驶。电动车前的车篮里,则蜷缩着约4岁的明明(化名)。车若拐弯,孩子随时会有危险。如此骑车举动,不由得让行人人为这对母子捏把汗。登封播报 付晓文 文/图

小旅馆聚众赌博 民警蹲点一锅端

近日,登封市公安局刑侦三中队接到群众举报,登封市区滨河路与崇福路一家小旅馆内有人在夜间利用“互联网链接境外百家乐”方式开设赌场并聚众赌博,影响极坏。登封市公安局刑侦三中队调查发现,涉嫌赌博人员选择的聚赌场所及其隐蔽,立即指派警力乔装前往侦查,掌握该赌博窝点的周边地形、参赌人员数量及可能逃窜的路线。6月14日晚8时30分,民警将正在以“互联网链接境外百家乐”方式赌博的人员一举抓获。

经审讯,以王某、高某和司某3名在登封利用“互联网链接境外百家乐”方式设立的赌场一举捣毁,当场抓获网络涉赌人员,并缴获电脑主机一台。
登封播报 刘少利 通讯员 杨红晓 耿芳菲

心飞扬艺术宫 放飞青春梦想 实现人生精彩



这里,师资力量雄厚

心飞扬艺术宫隶属于郑州市飞扬艺术宫和郑州市飞扬艺术文化传播有限公司,是一家集艺术培训、演艺为一体的综合性艺术文化机构。艺术宫的教师均来自北京舞蹈学院、北京中央音乐学院、中国音乐学院、艺术团体、中央美术学院等著名院校,均有良好的专业功底和职业素养。

这里,教学模式新颖

“精英教育+普及教培训”是该艺术宫的培训模式,同时注重艺考培训的针对性和业余培训的愉悦性。艺术宫还与多家高校和文化单位有良好的合作关系,可为学员提供多种考学途径和表演机会。“创新才能领先”是心飞扬艺术宫的培训宗旨。

这里,学生选择老师

培训中心还开创了学生选择老师的先河,即来学习的学生可以试学每一个老师的课程,然后自己来挑选自己的培训老师。完全不同于以往的分班培训,给学生和家长完全的自主性!

这里,开设课程丰富

中国舞、民族民间舞、芭蕾舞、街舞、爵士舞、现代舞、流行舞等,应有尽有。



温馨提醒

暑期特别增加:美术、播音主持、钢琴(高考辅导班)等。

入学条件:年满4岁以上的儿童及各年龄阶段的成年人均可,程度不限。

报名地址:

总校:登封市崇福路中段(日月潭足浴斜对面)

电话:15824896567

分校:颍阳镇中心小学北20米

电话:13949137388